

Odbor za dodjelu Godišnje nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 6. 1. 2021.

predmet:

Dodjela Godišnje nagrade HGD
Dejanu Nemčiću, mag. edu. geog.
u kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije

U kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije Nagrada se dodjeljuje za istaknuti rad u nastavi geografije u osnovnoškolskom, srednjoškolskom ili visokoškolskom obrazovanju ili u drugim oblicima poučavanja geografije prema zapaženim rezultatima u teorijskom ili praktičnom radu.

Odbor za dodjelu Godišnje nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema Pravilniku o dodjeli Godišnje nagrade Hrvatskog geografskog društva i prema prijavi na javni poziv za dodjelu Godišnje nagrade HGD-a od 8. listopada 2020. godine Godišnju nagradu HGD u 2020. godini u kategoriji Godišnja nagrada za poučavanje geografije dodjeljuje Dejanu Nemčiću, magistru edukacije geografije uz slijedeće

obrazloženje:

Dejan Nemčić istakao se u poučavanju geografije kao vrlo kreativan učitelj koji primjenjuje suvremene metode poučavanja i iznimno uspješno motivira učenike. Nastavu osmišljava studiozno, temeljito se pripremajući, uz kombiniranje različitih oblika rada i nastavnih metoda i vrlo uspješnu primjenu informacijsko komunikacijske tehnologije. U središte poučavanja stavlja učenike, potičući ih na istraživački rad i njihovo razumijevanje uloge geografije u svakodnevnom životu. Često se služi projektnom nastavom, kroz koju učenike motivira i uči ih kako učiti. U radu s učenicima ističe odgojnu komponentu, razvijajući empatiju, toleranciju i humanitarni duh. Pokretač je mnogih edukacijskih akcija i projekata koji su promicali geografiju, nastavničku struku i škole u kojima je radio i bile prihvaćene i prepoznate u javnosti. Među njima je vjerojatno najpoznatiji edukacijski projekt "Uživo sa svih kontinenata" koji je prepoznat ne samo u Hrvatskoj već i u inozemstvu, posebno u SAD gdje je prezentiran u New Yorku i Chicagu.

Dejan Nemčić ističe se i svojom humanitarnom djelatnošću. Osnivač je humanitarne udruge "Možemo zajedno" koja se bavi pomaganjem i opremanjem škola u Hrvatskoj i državama trećeg svijeta. Pokretač je i voditelj niza akcija i projekata humanitarnoga karaktera u koje su često

uključene škole i učenici iz cijele Hrvatske, primjerice u sklopu projekta "Afrika - možemo zajedno" opremljeno je stotine škola u Africi školskim priborom. Među brojnim drugim ističe se i projekt gradnje nove škole u Tanzaniji te akcija za nabavku lijekova protiv malarije "Jedan medo jedan život".

Njegov marljiv i uspješan rad priznat je od kolega i javnosti u Hrvatskoj i inozemstvu. Dobitnik je međunarodne nagrade Global Teacher Award (GTA) za 2020. godinu.